

## La Ekipa Ft. Nrg & Nidza Bleja

# Savršena Veza

Savršena veza meni savršeno treba, sta je savršena veza ja to ne znam.  
Savršena veza meni savršeno treba, sta je savršena veza ja to ne znam, al' pokušavam da usavršim tvoje savrenstvo, ja sad savršeno znam da pored tebe mi je mesto. Savršena veza meni savršeno treba, sta je savršena veza ja to ne znam, al' usavršio sam savršeno u pa to si ti, usavrši i ti mene da budemo savršeni mi. Ja mislim da misliš da mislimo iste misli ali savršeno misli spaja ja mislim da smo isti. Vidim da smo bliski, ali savršeno mislim nisam mislio da misliš. Al' ja neću da ti dam, ono što niko ne bi al' sa neke druge strane ja bi tebi dao, sve bi, jer ovakva veza meni savršeno vredi, pa da, ja bi tebi dao sve bi.

Ja mislim da misliš da mislim ja ko zna sta a sad ne bi gledala da si me tako skontala, da si bar skontala, da si se dopala, meni se dopadaš i želim to da znaš. 2x Savršena veza meni savršeno treba, sta je savršena veza ja to ne znam, al' pokušavam da usavršim tvoje savrenstvo, ja sad savršeno znam da pored tebe mi je mesto. Savršena veza meni savršeno treba, sta je savršena veza ja to ne znam, al' usavršio sam savršeno u pa to si ti, usavrši i ti mene da budemo savršeni mi. Ušla je u klub kako igra nije svesna, savršeno izgleda, guzica joj besna, ja nisam taj što bi ti volela da jesam, jer ja sam samo ----- koji voli da se zeza. Ja umem da odigram na kartu finog decka, ti ne umes da odigraš vidim da se neckas. Pridji mi, dodji mi, znaj da moja si, dodji mi, pridji mi od svake bolja si.

Ja sam savršen decko, ti si savršena dama, vadim kartu iz spila i tamo opet dama. Savršena ti si ali takva je i mama, mogi i ja a mozes poceti i sama. Ja stojim ovde i ne dam ti da prodješ, mozes da odes ali opet da mi dodješ. Jer mi smo savršeni, ne, dosta mi je zeza, a meni sada treba jedna savršena veza.

Savršena veza meni savršeno treba, sta je savršena veza ja to ne znam, al' pokušavam da usavršim tvoje savrenstvo, ja sad savršeno znam da pored tebe mi je mesto. Savršena veza meni savršeno treba, sta je savršena veza ja to ne znam, al' usavršio sam savršeno u pa to si ti, usavrši i ti mene da budemo savršeni mi. U tako je lepa ona tako me opija, na izgled normalna al' opasna k'o skorpinja. Nesavršeno savršena skapirao sam to, savršeno flertuje i baca me na pod. Prilazi sa bicom, da lici mi na nekog, pa da, da mala nesto ti nisam rek'a, ti licis puno na moju buducu ribu i ti bila bi jos savrsenija kad bio bi ti blizu. Savršeno odbija al' ne

posustajem, znaj da nisam taj koji ce da odustane, jer da nisi vredna truda ja se ne bi trudio, a ja sam savrsen pa savrsenstvo bi ti nudio. Izludeo bih kada prodjes pored mene jer imas savrsen miris i sa nogu obaras me, bejbe savrseno savrsena savrseno ti si, ma sve sam te lagao, veruj mi da nisi.

Savrsena veza meni savrseno treba, sta je savrsena veza ja to ne znam, al' pokusavam da usavrsim tvoje savrenstvo, ja sad savrseno znam da pored tebe mi je mesto. Savrsena veza meni savrseno treba, sta je savrsena veza ja to ne znam, al' usavrsio sam savrseno u pa to si ti, usavrsi i ti mene da budemo savrseni mi. 2x